

多维世界

责任编辑:郭爽
微博: <http://t.xinmin.cn/guoguo11>
邮箱: 9773859@qq.com
热线电话: 22897276



2019年以来,闵行区七宝镇致力于不断健全“一网统管”工作效能,聚焦数据运用、联动联动、流程再造等关键环节,通过增设视频探头、单兵、布控球、鹰眼等“硬件”,以及加入AI研判、后台数据分析的“软件”,实现“观、管、防”的有机统一。向实现“一屏观天下、一网管全城”的目标迈进。

12345 热线质量评估

随着“12345”热线诉求逐年递

增,为了保证案件办理质量,镇城运中心启用“案件质量分析平台”,通过回访录音内容、诉求人语音语调等分析,围绕案件办理的“四率”,即先行联系率、按时办结率、实际解决率、群众满意率等数据直观地了解办理质量。

智慧平台建设

“智慧电梯”是2022年镇政府实事项目之一,该项目通过前端物联网设备,对电梯数据等进行实时采集,然后借助后台“AI+大数据分析”,实现电梯远程管理,以达到降低电梯故障率、保障乘客安全的成效。截至目前,七宝镇已有25个小区477台电梯完成了“智慧电梯”系统建设。当电梯发生故障时,系统会自动形成工单传给维保人员,缩短救援时间;同时该系统还具备

劝阻电瓶车上的功能。接下来,镇城运中心将继续推进智慧电梯的建设工作,对加装的物联网设备在线状态、参数配置、告警消息设置等进行升级优化。通过在社区的垃圾桶集中投放点周围加装智能探头,“一网统管”还搭建了垃圾分类平台,对小包垃圾落地等问题进行自动告警,并流转至物业管理人

常态化与应急管理

在疫情期间,街面管理因涉及行业较多、性质复杂、人员流动性大等因素,使得管理难度加大。为解决这一问题,七宝镇成立了“街面网格管理工作站”并同步启用管理平台,由城管执法中队、城建中心、城运中心三个部门牵

头成立,对街面的商铺进行统一管理。

作为智慧街区的子项目,该街面管理平台已入驻“随申办”APP,通过“随申办·闵行旗舰店”的“七宝镇智慧街区专题”,巡查员可采集镇域内的商铺及人员信息,并汇聚于街面管理平台。同时,结合区大数据中心的核酸检测记录、疫苗接种记录等,可对街面进行有效管理。“‘有没有佩戴口罩?有没有发生聚集?’通过数据回传,一旦人员出现异常码,监管人员可立即发现并进行处置。”镇城运中心工作人员表示。此外,将航华区域和七宝老街区域作为试点,设了30个AI监控探头,专门针对街面上的常见问题进行监控,便于处理,并对处理结果进行审核形成管理闭环,同步对办结效率进行评估。据了解,

每个探头均设固定的网格巡查员,可对其进行实时定位与管理,必要时可发起对话和任务派发,争取在最短时间解决问题。

近期,平台再次进行了升级改造,已将案件的报警类型拓展至15种以上,并加强了人员绩效等方面的数据分析。为了进一步加强城市应急管理,镇城运中心对全镇各小区、商圈等重点点位进行了“视频汇聚”,目前共接入相关视频1万余路,进一步加强城市的动态管理。“一屏观天下、一网管全城”,相信随着系统的不断迭代完善、人员队伍建设的不断规范化,“一网统管”将成为城市治理最有实效的治理手段之一。七宝镇将始终秉持“以人为本”的理念,用科技服务人民,不断提供更高质、高效的公共服务。

全国冶金建设行业职业技能竞赛暨中冶集团第八届职业技能竞赛收官

11月2日,上海宝冶承办的2021年全国冶金建设行业职业技能竞赛暨中冶集团第八届职业技能竞赛(建筑信息模型技术员)圆满收官。本届大赛由中国冶金建设协会、中国就业培训技术指导中心、中国冶金科工集团有限公司共同主办,上海宝冶集团有限公司承办,

BENTLEY软件(北京)有限公司提供技术支持。因2021年全国疫情原因,延迟到2022年举办。

建筑信息模型技术员竞赛在上海宝冶举办,为期2天,采取理论与实操考试相结合的方式。来自中冶集团系统共计11家单位、32名选手参赛。全国冶金建设行业职业

技能竞赛属国家二类竞赛,是全国冶金建设行业最高级别的赛事,旨在大力弘扬劳动光荣、技能宝贵的时代风尚和精益求精的工匠精神,培养更多高素质技术技能人才,进一步推动全国冶金建设系统的职工技能培训工作,提高冶金建设系统职工技术水平和工程建设质量。根据赛事组委会的奖励办法,本次竞赛获得前三名并符合条件的选手,经人力资源和社会保障部核准后,将被授予“全国技术能手”称号。

上海宝冶集团有限公司是世界500强企业中国五矿和中国中冶旗下的核心骨干企业,业务覆盖研发、设计、生产、施工全产业链,服务涵盖投

资、融资、建设、运营全生命周期,是国家级高新技术企业、国家知识产权示范企业、国家企业技术中心、国家技术标准创新基地。在BIM技术研发和应用方面,上海宝冶下属BIM中心是国内首家获得五星级企业BIM中心认证的机构,是国内唯一一家同时参与过上海迪士尼、北京环球影城、2022年冬奥会国家雪车雪橇三个国际顶尖项目BIM全过程应用的BIM中心。历年来,宝冶BIM中心开展了“基于信息技术的工程总承包项目精益管理系统研究”“基于工程项目信息化管理云平台的超大型工程目标化管理研究与应用”“基于BIM的全专业三维正向设计研究”等研发项目30余项,

形成科技成果10项,发明专利30项,计算机软件著作权35项,BIM大赛获奖250余项,企业标准7项,主编及参编了国家及地方BIM标准6项,为深圳水务署、深圳水务局、雄安新区等政府平台以及华润置地、万科地产、龙湖地产、珠江投资等大型地产公司提供全过程BIM咨询总顾问,实现管理提质增效。

竞赛期间,大赛严格执行举办地及组委会防疫管理规定,所有参赛选手和赛事服务人员均每日进行一次核酸检测。同时,举办方全天候做好医疗、安全及后勤保障等工作,赛事开展平稳有序,圆满收官。

(王啸远 阮江平)



周洲:立足产业升级,推动环保节能

2021年11月,常州市常蒸蒸发器有限公司获得江苏省科学技术厅、财政厅、国家税务总局江苏省税务局联合颁发的“高新技术企业证书”。2022年1月,企业研发的“高效新能源汽车动力电池吹胀式换热器”获得常州市政府颁发的2021年度“常州制造创新产品”证书。

每一项荣誉都是常蒸发展路上的里程碑,也是常蒸数十年发展史的璀璨时刻。多年来,常蒸全体员工在副总经理周洲的带领下,始终坚持科技创新,聚焦行业技术前

沿,推动产品持续转型升级。

在周洲看来,作为行业最早从事冰箱用蒸发器,冷凝器的技术型企业,科研是企业的立身之本与核心动力来源。早在2012年,企业就和常州技术师范学院共建了江苏省高效节能制冷器件制造工程技术中心。周洲坦言,成立工程技术中心的初衷就是为了建立一个国际先进,国内领先的冰箱制冷行业配件的技术研发中心。技术中心成立之后,结合公司既有的技术开发、科研设计、人才队伍,培养了一大批科研实力强,设计水平高,

产品开发能力显著,技术管理与生产管理俱佳的复合型人才。如今的技术中心已经成为孵化常蒸各项技术专利的重要“摇篮”之一。

周洲表示,除了成立技术中心之外,常蒸还在企业内部成立技术革新组,聘请高级工程师担任组长。他们还积极引进外援,向各大高校“取经”,联合开发新产品,开拓新市场。数据显示,常蒸每年投入在研发领域的费用占到整个企业销售收入的3%。长久的投入为企业带来了累累硕果,数年来,常蒸获得了数十项各项实用新型专

利和发明专利,并参与起草了《家用电冰箱蒸发器》《家用电冰箱冷凝器》等国家标准,彰显出业内领先的技术实力。

周洲强调,常年需要开机的冰箱以及国家力推的新能源汽车都在国家环保节能战略中占据重要地位。高耗能的冰箱面临淘汰,新型高效节能冰箱拥有广阔的发展空间。常蒸作为冰箱冷凝器、蒸发器重点生产企业,不断提升零配件技术水平,实现电冰箱的升级换代,为推动节能减排作出突出贡献。常蒸还积极响应号召,投入数

千万元进行企业智能化,自动化生产线改造,先后投资开发环保节能的电信基站、新能源汽车行业新型散热产品等,成为环保节能领域的排头兵。

无论是立足技术升级实现产品革新,还是配合国家战略力推产品线升级,常蒸都全力以赴,诠释出一个高新技术企业的魄力与风采。在未来的日子里,企业将在周洲的带领下,戮力同心,矢志前行,助力国家环保节能事业,不断提升行业技术水平!

(朱涵溪)

荣誉榜

上海德运多媒体设计有限公司

入库编号: 2022310107A0016784

荣获

2022年入库科技型中小企业

上海星谷信息科技有限公司

入库编号: 2022310107A8016967

荣获

2022年入库科技型中小企业

上海禾露网络科技有限公司

入库编号: 2022310110A0016960

荣获

2022年入库科技型中小企业

上海畅星信息科技有限公司

入库编号: 2022310115A0016762

荣获

2022年入库科技型中小企业

上海支点人力资源有限公司

荣获

2021年度上海人力资源服务业百强机构

上海德筑企业管理有限公司

荣获

2021年度上海人力资源服务业百强机构

上海统嘉劳务服务有限公司

荣获

2021年度上海人力资源服务业百强机构

上海西冷印社有限公司

荣获

2022年上海市商务高质量发展专项资金老字号品牌建设支持企业

上海鑫瑞食品有限公司

荣获

信用中国守信激励单位

江苏斯可馨家具股份有限公司

荣获

信用中国守信激励单位

上海南房(集团)有限公司

张玥

荣获

2021-2022年度上海市房屋管理系统青年岗位能手

上海海隆赛能新材料有限公司

项目名称: 热力管道内壁耐高温减阻防腐涂料 完成人: 丁武斌

荣获

上海市优秀发明选拔赛获奖项目金奖